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PROCEDURA NEGOZIATA TELEMATICA PER L’ACQUISIZIONE DI UN SERVIZIO DI VALORIZZAZIONE DELLE ACQUE LAGUNARI ATTRAVERSO L’INTRODUZIONE DI ALLEVAMENTI ECOCOMPATIBILI DI OSTRICA

 PO FEAMP 2014/2020 
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PdA FLAG SARDEGNA SUD OCCIDENTALE 
QUALITÀ E SOSTENIBILITÀ 
PER UNO SVILUPPO COSTIERO INTEGRATO
Azione 2.1.2.2 - Creazione di allevamenti ecocompatibili di ostrica
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Relazione tecnica.
Si precisa che l’offerta tecnica predisposta dall’operatore economico deve essere contenuta in un documento di max 30 cartelle e contenere al suo interno la descrizione delle modalità previste per l’attuazione del servizio, le relative metodologie operative, gli aspetti organizzativi, logistici e temporali, nonché i criteri e la strumentazione adottati per la realizzazione delle attività ed ogni altro ulteriore elemento che il concorrente ritenga utile per consentire un’appropriata valutazione dell’offerta. 
L’offerta tecnica, a pena di esclusione, non deve contenere alcun dato relativo a costi e/o prezzi dell’offerta economica. 
Dovrà contenere: 
1. La relazione tecnica dovrà essere suddivisa nei seguenti capitoli: 
· A1) Qualità della proposta progettuale 
Contenente la descrizione delle modalità previste per l’attuazione del servizio, gli aspetti organizzativi, logistici, temporali e innovativi. 
· A2) Figure professionali 
Contenente la descrizione dell’organizzazione con l’indicazione delle professionalità componenti il Gruppo di lavoro che verrà impiegato per l’espletamento delle attività, specificandone le qualifiche tecniche e professionali, la descrizione delle esperienze delle figure professionali (nonché l’elenco dei componenti del Gruppo di lavoro). 
L’esperienza professionale di ciascun componente del Gruppo di lavoro dovrà essere documentata con un curriculum sottoscritto dalla risorsa indicata, con allegata fotocopia di un proprio documento valido d’identità.  
Nei curricula presentati debbono essere presenti tutti i dati necessari alla valutazione (da parte della Commissione giudicatrice) e necessari per le verifiche sulla veridicità delle dichiarazioni presentate (da parte della Stazione Appaltante). In particolare dai CV si deve evincere chiaramente, per ciascun incarico/esperienza/rapporto di lavoro indicato, la data, l’oggetto, il committente/datore di lavoro, la durata dell’incarico/rapporto di lavoro, la forma contrattuale dell’incarico/contratto e deve essere presente una breve descrizione delle prestazioni svolte. 
2. I curricula societari e di tutti i componenti il gruppo di lavoro. 
La mancanza dei requisiti minimi richiesti per il Gruppo di lavoro costituisce causa di esclusione e non valutabilità dell’offerta tecnica. 

